
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 017 Sungai Teritip  

Kelas / Semester  : III (Tiga) / 2 

Tema 7 :  Perkembangan Teknologi 

Sub Tema 3 : Perkembangan Teknologi Komunikasi 

Pembelajaran Ke- : 1 

Alokasi Waktu : 2 x 35 Menit 
 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan membaca teks bacaan tentang sejarah komunikasi, siswa dapat mengidentifikasi 

kalimat utama tiap paragraf dari suatu bacaan dengan tepat. 

 Dengan menemukan kalimat utama dari tiap paragraf, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok 

dari suatu bacaan dengan tepat 

 Dengan mengamati teks bacaan tentang sejarah komunikasi, siswa dapat menemukan 

kosakata baru tentang perkembangan teknologi komunikasi dengan benar. 

 Siswa dapat Menyebutkan macam-macam Perkembangan Teknologi Komunikasi 

 Siswa dapat Menyebutkan keunggulan Perkembangan Teknologi Komunikasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

o Membaca teks sederhana tentang komunikasi secara bersama-sama 

o Membuat kalimat dari kosakata baru yang telah ditemukan 

 Guru menyampaikan tentang meteri Perkembangan Teknologi Komunikasi 

 Guru menanyakan kepada siswa contoh perkembangan teknologi  

 Siswa menjawab pertanyaan dari guru 

 Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok secara heterogen 

 Setiap kelompok mendiskusikan tentang Perkembangan Teknologi Komunikasi 

 Setiap kelompok mempersentasikan hasil kerjanya di depan kelas 

 Kelompok yang lain menanggapi 

 Guru dan siswa bertanya jawab tentang hal yang belum diketahui siswa 

 Guru bersama siswa bertanya jawab meluruskan kesalahan pemahaman, dan memberikan 

penguatan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Evaluasi. 

Soal. 

1. Kentongan merupakan salah satu alat komunikasi . . . 

2. Dengan adanya perkembangan teknologi saat ini dua orang bisa saling berbicara jarak 

jauh tanpa  . . . . . . lansung. 

3. Rudi mengirimkan sebuah surat elektronik kepada Herman melalui internet. Surat 

elektronik disebut juga dengan . . . . 

4. Penemu alat komunikasi telepon adalah . . . 

5. Mencari informasi sekarang ini bisa dilakukan dengan mudah melalui . . . 

 

 

 

 



  Kunci jawaban.  

1. Tradisional 

2. Bertemu 

3. Email 

4. Alexander Graham Bell 

5. Internet 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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